

为一线职工送去清凉和问候 刘汇带队慰问高温下坚守岗位的一线工作人员

长沙晚报8月20日讯(全媒体记者 黎铁桥)20日,市委常委、市委统战部副部长刘汇带队慰问高温下坚守岗位的一线职工,给他们送去防暑降温物资,送上党和政府对一线职工的关心与问候。

刘汇和市总工会负责人一道,首先来到长沙火车站慰问一线职工和辖区公安民警、环卫工人等。据了解,眼下正是铁路暑期运输十分繁忙的时候,旅游流、探亲流和学生研学团体旅客以及大学生返校、新生报到客流明显增加。刘汇表示,车站是城市的窗口单位,代表着城市的形象。大家不畏高温酷暑坚守岗位,非常辛苦。希望大家继续发扬螺丝钉精神,用爱心和善举服务好南

来北往的旅客。刘汇一行还前往橘子洲景区管理处,对岳麓山风景名胜区麓山景区和橘子洲景区的公安民警、消防救援、园林环卫、观光车司机和讲解员等一线工作人员进行慰问,送上清凉。

刘汇表示,长沙各级党委、政府和工会将一如既往地关心爱护一线职工。相关单位要做到科学调度、合理安排,紧绷安全生产这根弦。各级工会要倾听职工心声,关心职工身心健康,积极维护职工的合法权益。广大职工要弘扬劳模精神,忠诚履职,持续擦亮城市“窗口”,为建设更加美好幸福的长沙贡献力量。

刘汇还在橘子洲景区调研了民族工作。

以更加精准有效的举措努力完成 全年经济社会发展各项目标任务 市领导调研2024年1至6月全市国民经济 和社会发展计划执行情况

长沙晚报8月20日讯(全媒体记者 匡春林)20日,市人大常委会副主任李伟群率队调研2024年1至6月全市国民经济和社会发展计划执行情况与重大项目投资建设情况。调研座谈会上,市发展和改革委员会对2024年1至6月全市国民经济和社会发展计划执行情况与重大项目投资建设情况作了汇报,与会人员就民营经济、营商环境、招商引资、产业发展等情况进行交流,与会的市人大财经委、市人大常委会预算工委委员和市人大常委会经济、预算审查监督专家提出意见建议。

李伟群对今年上半年全市经济运行呈现回稳向好的良好态势给予肯定。他强调,要科学精准施策,紧盯主要指

标,以更加精准有效的举措,努力完成全年经济社会发展各项目标任务。要抓实主体培育,紧扣园区制造业“两清单两增量”目标,聚焦“4433”现代化产业体系和17条重点产业链,对重点项目、重点企业强化清单和台账管理,突出对民营企业加大帮扶服务和政策支持力度。要加快有效投资,全力推动重大项目落地见效。要深化改革攻坚,在创新和产业融合、要素市场化配置、财税体制、投融资体制、民营经济等方面形成改革清单,推动落地。要加强要素保障,持续做好专项债、超长期国债、预算内资金争取等工作。要防范化解重大风险,严控地方债务风险,加强金融领域风险防控。

1至7月全省重大建设项目 投资同比增长5.6%

长沙晚报8月20日讯(全媒体记者 周从笑 通讯员 邓海龙)省统计局20日公布数据:1至7月全省固定资产投资(以下简称投资)增速扭转二季度以来下滑趋势,呈回升态势,同比增长3.2%。剔除房地产开发投资,全省投资增长7.4%。

实体经济投资快速增长。1至7月,全省工业投资同比增长11.0%、比1至6月加快5.4个百分点。其中,采矿业投资下降0.7%,制造业投资增长10.4%,电力、热力、燃气及水的生产和供应业投资增长16.7%。

基础设施投资稳步恢复。1至7月,全省基础设施投资同比增长5.5%、比1至6月加快2.3个百分点,而去年同期为下降17.7%。

民间投资由负转正。1至7月,全省民间投资同比增长1.9%、比1至6月加快3.4个百分点(1至6月下降1.5%)。

上接1版③

兰布卡祝贺中国体育代表团在巴黎奥运会获得优异成绩。兰布卡表示,我30年前就曾作为总理访华,此访期间赴云南、福建、浙江等地参访,亲眼见证了中国在习近平主席领导下在消除贫困和发展方面取得的伟大奇迹和巨大成就,深感敬佩。我希望学习借鉴中方先进理念和成功经验,尤其是深入基层,倾听人民声音,同中方加强减贫、基础设施、互联互通等领域合作。

双方发表《中华人民共和国和斐济共和国联合声明》。王毅参加会见。

上接1版④

建立健全工作机制,一体化推进城市体检与城市更新工作,全力确保问题真改实改;精心组织,加强统筹协调,全力抓好落实,加大宣传力度,营造全社会支持参与城市体检工作的良好氛围。

会议审议通过《长沙市实施2024年大抓落实工作激励措施二十条(送审稿)》。会议要求,全市各级各部门要牢固树立大抓落实的思想导向,聚焦全市中心工作,突出服务大局、减负赋能、客观公正抓激励,及时制定具体实施方案,瞄准重点任务和薄弱环节,精简指标数量,规范评选程序,着力戒形式主义、官僚主义,着力为基层减负赋能;要采取多种激励措施,持续放大工作激励的效应。

会议还研究了其他事项。

高温天,他们给高速公路装“护甲”

长沙晚报全媒体记者 陈星源 实习生 张千一

虽已立秋,但长沙仍是热浪翻滚,炎热依旧。驾车穿行在长沙绕城高速西南段(简称“绕南高速”)上,沥青路面黝黑发亮。透过车窗向外望去,应急车道上的一抹抹“养护绿”格外惹眼。

“叮叮当当……”每当天色渐明,湖南投资集团旗下绕南高速养护工程部的施工人员便扛着器具,早早地来到高速路上开工。确定孔位、向下打桩、抬板固定,全套动作一气呵成,一块块免翼墙在“流水线”上高效安装完成。近日,记者来到施工现场探访,发现他们在烈日下高强度地劳作,只为给高速再添一道安全“护甲”。

上晒下烤,金属立柱烫手

俗话说,高速公路“三分建,七分养”。“我们每年的养护费用中,日常养护就占到一半以上。”绕南高速养护工程部副部长袁斌告诉记者,高速公路的维护工作是“重头戏”,即使在夏天也不能放松。

记者在现场了解到,施工人员正在从事的是SB级(四级)免翼墙的安装工作。这块其貌不扬的波形金属板,在突发事故时却有大作用,能够在遭受撞击时起到缓冲的作用。

眼下,免翼墙的安装正快马加鞭。头顶烈日,脚踩“热土”,是养护工人高温下的真实写照。临近正午,室外温度升高,站在路上10分钟全身便已湿透。

“咚咚咚”,随着打桩机持续挤压,一根根三四米长的方立柱被打入路面,记者只是伸手触摸了一下,立刻感受到被灼烧般的刺痛感。“小心点,这种柱子晒久了发烫。”养护工人一边搬着立柱,一边好心提醒。

“一、二、三,抬!”固定好立柱后,养护工人便围成一团,合力抬起厚重的免翼墙,再对面板子上密密麻麻的孔位,拧好大大小小的螺丝。记者注意到,光是一条4米长的免翼墙差不多就有60公斤重,再多0.5米便可达到90公斤,凭一己之力很难抬动。



在长沙绕城高速西南段,施工人员顶着烈日安装免翼墙。长沙晚报全媒体记者 邓迪摄



扫码看辣视频

不多时,养护工人停下手中的活,拿起矿泉水大口大口地畅饮。“像这种小瓶子水,喝一两口基本就没了。”袁斌表示,现在矿泉水每

天都是一箱箱地搬,一个月光是买水就要花近2000元。

垫了两块饼干饱腹后,他们又从树荫下起身,继续投入到热火朝天的施工中。

“不是我们不让休息,这样快点干完更好。”袁斌介绍,绕南高速对于施工安全十分重视,规定当天所有免翼墙安装完后才能离开高速,因此“一口气”干完效率更高,“否则在高速上来来来回回,施工会有很大的安全隐患。”

“我们每天施工前都会进行安全交底,首先要保障安全。”来自河北的小伙李金星是当天施工班组的组长,从事这

一行已经两年多了。他告诉记者,现在班组每天工作10个小时左右,为了避开中间的炎热时段,一般早上5时起床开工,工作到10时30分;下午则从3时开始,持续到晚上7时30分以后。

“我们的目标是8月底全部安装完成。”袁斌表示,为了实现如期交付,近期他们一直在争分夺秒。如今,在绕南高速28公里的路段上,每天都有4个班组“火力全开”,全力冲刺工程建设,为道路安全保驾护航。



暑运期间,旅客在长沙机场排队过安检。长沙晚报通讯员 欧阳婷 供图

率先突破2000万人次

长沙机场旅客吞吐量在中部地区“拔头筹”
1月1日至8月20日,同比增长超17%

长沙晚报8月20日讯(全媒体记者 聂映荣 通讯员 李珊)8月20日,长沙机场自今年1月1日以来累计旅客吞吐量突破2000万人次,成为中部地区今年率先突破2000万人次的机场。

今年1月1日至8月20日,长沙机场旅客吞吐量相比2023年同期增幅超过17%。暑运期间(7月1日至8月31日),长沙机场旅客吞吐量预计可达到596万人次,同比增长超过7%。其中,长沙机场8月旅客吞吐量有望突破300万人次。

截至目前,长沙机场今年已有24天单日旅客吞吐量突破10万人次,并预计在12月有望突破3000万人次。

近年来,长沙机场不断提升城市的通达性、机场的运营效率和服务水平,为旅客提供更加便捷、高效的出行体验。

在航线网络方面,长沙机场今年新增

和恢复了多个国内航线,进一步提升了机场的通达性和便捷性。

在拓展国际航线资源上,暑运期间,长沙机场在原有国际航线布局上又新开通往返韩国济州岛、泰国普吉等热门航线,截至目前,今年长沙机场已累计通达15个国际及地区城市,分别为肯尼亚内罗毕、英国伦敦、老挝万象、新加坡、马来西亚吉隆坡、蒙古乌兰巴托、柬埔寨金边及韩国的首尔、襄阳、济州,泰国的曼谷、普吉,越南的胡志明、河内、芽庄。

长沙机场相关负责人介绍,接下来,该机场还将积极与国内外机场、航司开展联合营销,进一步拓展航空市场,争取更多国际航班的恢复和新航点的开辟,继续扩展和完善航线网络,不断深化民航与文旅产业融合发展,提高服务品质

和运行效率。

上接1版①

展现了祖国至上、为国争光的赤子情怀,展现了顽强拼搏、自强不息的必胜信念,展现了团结协作、并肩作战的宝贵品质,展现了中国青年一代自信乐观、热情友好的阳光气质。你们让全世界看到了中华优秀传统文化的深厚积淀,看到了中国开放包容、昂扬进

取的时代风貌,看到了中国人民的志气、锐气和底气。祖国和人民为你们骄傲,为你们点赞。

习近平强调,中国体育代表团坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌,弘扬了体育道德风尚,赢得了广泛尊重认可,充分展现了新时代中国形象。赛场上,大家遵守规则、尊重

上接1版②

将一如既往支持全国人大深化同各国议会联盟交流合作,在相互尊重彼此选择的发展道路和制度模式的基础上,加强立法和治国理政经验交流,共同提升履职能力,为“全球南方”国家深化友好合作营造良好法治环境,夯实民意基础。

习近指出,新的奥运备战周期已经开始。希望大家戒骄戒躁、再接再厉,提高训练和比赛水平,扬长补短,加快人才培养,高质量做好备战工作。竞技体育和群众体育相辅相成,

希望大家进一步提升竞技体育综合实力,带动全民健身、青少年体育蓬勃开展,为建设体育强国再立新功。

王毅、刘国中、李书磊、李鸿忠、何卫东、陈武,中央和国家机关有关部门负责同志、各省市区和新疆生产建设兵团体育部门负责人同志参加会见。

相关新闻

暑运突破1亿人次

客运高峰到来,广铁集团日均发送旅客量同比增长2.3%

长沙晚报8月20日讯(全媒体记者 聂映荣 通讯员 董剑锋 黄瑜楚)截至8月20日,广铁集团今年暑运发送旅客已突破1亿人次。广铁集团暑运日均发送旅客199万人次,同比增长2.3%;日均开行旅客列车1453对,同比增长7.8%。

广铁集团客运部负责人介绍,自7月1日暑运启动以来,广铁集团根据客流变化和车票预售情况,精准实施“一日一图”,暑运期间,广铁集团已累计加开旅客列车6037列,其中加开动车组5185列(含夜间高铁601列)。

长沙是暑运旅游的热门地区之一,长沙火车站客流持续高位运行。暑运期间,长沙火车站累计发送旅客930.14万人次,较2023年增加78万人次,同比增长9.2%。

此外,衡阳、岳阳地区客流增长明

显,其中衡阳东站累计发送旅客127.5万人次,同比增幅13.3%;岳阳东站累计发送旅客105万人次,同比增长11.1%。

“目前,铁路迎来暑运返程高峰,学生返程流、旅游流、探亲流、商务流叠加,总体客流持续走高,广铁集团管内各车站多措并举做好返程客流服务保障。”广铁集团客运部负责人说。

长沙火车站加强高峰时段旅客乘降组织,动态增加进出站通道,充分发挥“相遇长南雷锋服务站”职能,做好老幼病残孕等重点旅客爱心服务,为旅客提供更多便利,不断提升出行体验。

返程客流量持续走高,铁路工作人员提醒广大旅客,请文明乘车,在车厢内不要大声喧哗,使用手机等电子产品时尽量降低声音,避免打扰其他旅客。

希望大家进一步提升竞技体育综合实力,带动全民健身、青少年体育蓬勃开展,为建设体育强国再立新功。

王毅、刘国中、李书磊、李鸿忠、何卫东、陈武,中央和国家机关有关部门负责同志、各省市区和新疆生产建设兵团体育部门负责人同志参加会见。

界和平稳定与共同发展作出重要贡献。各方都表示,赞赏中方提出的共建“一带一路”倡议和全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,致力于密切同中国的友好伙伴关系,坚定恪守一个中国原则,同中方密切合作,共同维护多边主义,践行全人类共同价值,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,推动构建人类命运共同体。

蔡奇、王毅、李鸿忠等参加会见。